Service Manually 1

Идеологическая работа

«Идеолог должен быть не только носителем информации, но и коммуникатором: уметь общаться с коллективом в любой ситуации, сканировать состояние общности и коллективного сознания, диагностировать эффективность каналов связи. Наиболее важен прямой разговор», - акцентировал внимание аналитик Белорусского института стратегических исследований Алексей Авдонин, выступая на семинаре «Система идеологической работы в современных условиях».



Площадкой проведения двухдневного обучающего семинара для идеологических работников, состоящих в резерве кадров на руководящие должности, включенных в кадровый реестр Главы государства, стал МГУ им. А. Кулешова. Открытый диалог затронул темы имиджа современных руководителей органов государственного управления, современных технологий в управлении.

- Глава государства в своем Послании также отметил важную роль идеологов для обеспечения стабильности нашего государства, стабильности развития суверенитета, - акцентировал внимание помощник Президента - инспектор по Могилевской области Леонид Мартынюк. - Сегодня основная задача всех идеологических работников - помогать людям ориентироваться в современ-

ной социально-политической обстановке, быть компасом в информационном поле.

По словам Алексея Авдонина, основная тенденция, которая будет формироваться в ближайшие пятнадцать лет, связана со стремлением отдельных сил к нейтрализации суверенитета независимых государств.

Сейчас основная концепция - это «эрозия государства» как института власти. Как это понимать? Это значит, что государство в своем классическом восприятии, когда есть Конституция, законы, госорганы, силовые структуры, бюджет, должно быть разрушено и перейти в состояние некого хаоса. Эта эрозия будет осуществляться через рост недоверия населения к госорганам и проводимой политике. Такое состояние формируется не здесь и сейчас, а путем активных информационных и психологических операций, направленных в первую очередь на последующее поколение. Именно для него сейчас внедряются идеи о либерализме, о том, что государство - это зло, враг каждого Сегодня основная задача всех идеологических работников - помогать людям ориентироваться в современной социально-политической обстановке, быть компасом в безбрежном информационном поле.

гражданина, - сказал аналитик БИСИ.

Поэтому надо осознавать, что суверенитет - это не данность.

- Против суверенитета и независимости все усилия коллективного Запада, чтобы разрушить наше государство и погрузить нас в состояние хаоса, - пояснил он. - Именно на это направлены все наработки западных экспертов «фабрик мысли». Их концепция строится на том, что первым делом необходимо разрушить экономику через введение санкций, что



может привести к невыполнению государством социальных обязательств и политическому кризису. Но нельзя разрушить экономический и социальный базис, если в государстве, народе есть общая объединяющая идея.

Второй день семинара стал практическим - идеологи предприятий Могилевской области посетили Булочно-кондитерскую компанию «Домочай». Они не только ознакомились с процессом выпекания хлеба, но и узнали об особенностях реализации идеологической работы на этом предприятии от заместителя генерального директора по идеологической работе Веры Богайчук.

- Прописать идеологические «рецепты», которые будут применимы во всех ситуациях и во всех коллективах, невозможно. Но важно, чтобы идеологи подходили к своей работе не формально, ведь мы работаем с людьми, - убеждена она. - За вкусным хлебом, который есть на столах жителей Могилевского края, стоит труд конкретного человека. И наша задача - сделать все, чтобы ему было комфортно. Тогда и хлеб станет еще вкуснее!

Екатерина ЛЬДОВА Фото автора

